



C3心对心

家庭会伤人



扫一扫观看

【C3心对心】52家庭会伤人

「凡咒骂父母的，总要治死他；他咒骂了父母，他的罪要归到他身上。」（利二十9）

1.为何会咒骂父母？父母说过最伤人的七句话。

- 1) 打压型：这点小事都做不好....
- 2) 卖惨型：你不好好学习....
- 3) 示弱型：不要爸爸妈妈了....
- 4) 威胁型：再哭、再哭我就不要你了....
- 5) 过度控制型：我还能害你不成....
- 6) 专横型：还顶嘴，真是翅膀硬了管不了了....
- 7) 比较型：你看看人家，来看看你....

2.原生家庭的伤害：曾经受伤的孩子。

1) 儒家思想下的诅咒：如果儿女不听从父母的建议，父母就会指责成年儿女不孝顺。许多父母没有意识到他们的孩子没有感受到爱、尊重和接纳，这可能会导致代沟的冲突和愤怒。

2) 父母有错误的榜样：这可能是来自自己的原生家庭，也可能受到这弯曲的世代所影响。亚当和夏娃，选择公然违背神，这是严重的错误榜样。别忘了，在认识耶稣基督之前，我们都是「愤怒的孩子」。

3.必须悔改，不再诅咒家人，并收回一切不敬虔的话。不再跟随魔鬼做「愤怒的孩子」。

逃出家庭
伤痛

利二十九-21

52从「家庭的伤害」得释放

真心话
时间



扫一扫观看



【真心话】52从「家庭的伤害」得释放 (利二十九-21)

「10与邻舍之妻行淫的，奸夫淫妇都必治死。11与继母行淫的，就是羞辱了他父亲，总要把他们二人治死，罪要归到他们身上。12与儿妇同房的，总要把他们二人治死；他们行了逆伦的事，罪要归到他们身上。13人若与男人苟合，像与女人一样，他们二人行了可憎的事，总要把他们治死，罪要归到他们身上。14人若娶妻，并娶其母，便是大恶，要把这三人用火焚烧，使你们中间免去大恶。15人若与兽淫合，总要治死他，也要杀那兽。」 (利二十10-15)

引言：今天的灵修经文（利二十九-二十），主要讲述，十八章6节至23节，重点论述了不能行淫乱的罪，包括同性淫乱、人兽淫乱、行经交合不洁的问题，免得在这些事上玷污自己，被从迦南之地驱逐出去。而到了二十章10节至21节，则又基本重复论述这样 的事，不过此处的重点，却是交代别人如何处理这样 的事：「总要把他们治死，罪要归到他们身上」。凡咒骂父母的；行淫的奸夫淫妇；与继母或儿妇行 淫的；以及同性恋者，都要宣告死刑。人若娶妻，并娶其母，三人要用火焚烧。人与动物淫合，人与 兽都要被杀。

与姐妹或同父异母、同母异父的姐妹交合或与行经期间的妇人同房，都要从民中除名。与姨母或姑母交合的人，二人必担当自己的罪孽。与伯叔之妻同房，或娶弟兄之妻，必遭无子女而死的咒诅。神的管教要使我们得益，在祂的圣洁上有分。





BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



51行淫乱的要被治死

【牧者短讲】51行淫乱的要被治死（程蒙恩）

1. 一节到第六节，这是有关拜偶像之类的，这些神要审判。从第八节开始，就是另一段一直下去，无论是咒骂父母要受审判，然后所有犯淫乱的都要受审判，与邻舍之妻行淫的，奸夫淫妇都必被治死。
2. 从律法时代，我们也会看见神对淫乱的罪特别的憎恶。无论是拜偶像行淫乱的罪，或者是露身的，同样都是神所憎恶的，神所定罪的。
3. 人若与男人苟合，像与女人一样，他们二人行了憎恶的事，总要把他们治死，罪就归到他们身上。这就很清楚，就是同性恋了。



对行淫的警戒

一、对行淫的警戒

1. 圣经记载两个鲜明对比的例子。我们晓得有位大有能力的士师名叫参孙，他为什么会在情欲上失败，没有尊神为大，远避淫行。
2. 另外一个人叫约瑟，当护卫长波提乏的妻子以目送情勾引他的时候，他就在罪的引诱面前跑了，宁愿衣服被夺去，也不沾染罪。
3. 我们要远离一切污秽的场合，和那些所谓娱乐场合，远离一切黄色录像、网页、视频，不要让这些污秽的东西污染自己的眼目和心灵。
4. 逃避地狱的火，并用圣洁、尊贵守着自己的身体。



饶恕是得释放的根基

二、饶恕是得释放的根基

1. 饶恕的定义：原谅得罪、伤害自己的人，不再责怪或怨恨对方；自己从饶恕过程中亦得医治和赦免。
2. 为何要饶恕：1) 破坏自己与神的关系；2) 被交给掌刑的；3) 落入怀藏苦毒论断的危险；4) 给撒但留地步；5) 使圣灵担忧。
3. 饶恕的步骤：1) 求神显明在你生命中，未曾饶恕人的部份；2) 敞开地，把受伤的真实感受告诉神；3) 清楚且具体地宣告饶恕的事项；4) 求神饶恕伤害自己的人；5) 神饶恕自己不饶恕人和怀恨人的罪；6) 不再埋怨神允许对方伤害自己；7) 求圣灵充满原来受伤害的地方；8) 求神赐福对方。